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Cílem Návštěvnické hry je představit obyvatelům Středočeského kraje a Prahy vybraná
zapojená střediska ekologické výchovy, kde mohou návštěvou tohoto ekocentra získat jeden
ze 6 dílků magnetické skládačky – schematické mapy. Jednotlivé dílky skládačky – puzzle
jsou vyrobené z dřevěné bukové překližky a na zadní straně jsou opatřeny magnetem.

Ve Středočeském kraji jsou zapojena všechna krajská střediska ekologické výchovy Středočeského
kraje – Ekocentrum Huslík, Ochrana fauny ČR Hrachov, Naučné středisko ekologické výchovy
Kladno – Čabárna, Ekologické centrum Orlov, Podblanické ekocentrum Vlašim a Vodní dům Hulice.

„Všichni, kteří se zapojí do této hry mají příležitost nejen prozkoumat krásy a přírodní bohatství
Středočeského kraje a Prahy, ale také se aktivně zapojit do ochrany naší krajiny. Je důležité,
abychom si uvědomovali, jak nesmírně cenné je naše přírodní dědictví. Tato hra nám umožňuje nejen
poznat zajímavá místa a ekologická centra, ale také rozšířit si povědomí o důležitosti péče o přírodu
a prostředí, ve kterém žijeme. Věřím, že spojení zábavy a vzdělávání přispěje k větší ochraně přírody
a podpoře udržitelného způsobu života," dodává radní pro oblast životního prostředí a zemědělství
Mgr. Jindřiška Romba, MPA.

Na území hlavního města Prahy jsou zapojeny následující organizace – Lesy hl. m. Prahy
(Ekocentrum Prales a Zookoutek Malá Chuchle), Dům ochránců přírody v Praze, Stanice
přírodovědců DDM hl. m. Prahy, Středisko ekologické výchovy Toulcův dvůr a Centrum popularizace
ochrany přírody U studánky poznání.

„Těší mě, že po loňském ročníku se návštěvnická hra opět vrací a znovu připomíná místa, která sama
o sobě stojí za to vidět. Například farma Toulcův dvůr představuje v porovnání se sídlištěm, s nímž
sousedí, úplně jiný svět, který v Praze už jen tak nenajdete. Zookoutek Malá Chuchle je pak doslova
kouskem české divočiny v pražské metropoli. Většina míst je navíc dostupná MHD a já doufám, že i
letos bude hra Pražany bavit,” říká náměstkyně primátora pro životní prostředí a klimatický plán Ing.
Jana Komrsková.

Zapojte se do Návštěvnické hry a poznejte zajímavá zákoutí obou krajů, rozšiřte si své vědomosti v
oblasti ochrany přírody nebo spojte návštěvu ekocentra s výletem do přírody. Hra je vhodná pro
všechny věkové kategorie. Počet dílků skládačky je však omezen. Neváhejte tedy a udělejte si
poznávací výlety po ekoncetrech obou krajů.

Pro každého, kdo poskládá celou schematickou mapu území, jsou připraveny věcné odměny. Pro
získání odměny stačí kontaktovat správce facebookové stránky akce, případně prostřednictvím e-
mailu evvo@praha.eu. Podmínkou získání odměny je zaslání fotografie kompletní schematické mapy.
Odměnu si pak můžete vyzvednout osobně na adrese Jungmannova 35/29, Praha 1. Odměny nelze
zasílat poštou.
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